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Iskolánk a Ceglédi Szakképzési Centrum Bem József Műszaki Technikum és Szakképző 

Iskolája. Jómagam, Bori Jenő villamosmérnök-tanár három tanárnővel együtt negyven tanuló 

kísérőjeként vettem részt az utazáson Görögországba, Platamónasz ( Πλαταμώνας, Platamon) 

városába. Személy szerint a görög nyelv intenzív alapfokú tanulásával is készültem egy 

hónapon át az útra. Az utazást gondos előkészítés előzte meg, a résztvevő tanulókat a több 

mint kétszeres jelentkezőből válogattuk ki tanulmányi eredmény, magaviselet alapján 

rangsorolva. A tanulók és szüleik alapos tájékoztatást kaptak, beszerezték, előkészítették a 

szükséges eszközöket, iratokat. 

Április 24-én hétfőn kora reggel indultunk, és éjfél körül érkeztünk meg. A tanulók 

fegyelmezetten viselkedtek, a határokon végrehajtották az átlépéssel járó feladatokat. 

25-én reggel, kezdtük megismerni, felderíteni a lakóhelyünket és környékét. Délelőtt 

megbeszélést tartottunk a helyi szervezőkkel. 

A tanulók gyorsan tudomásul vették és alkalmazták a helyi szokásokat. Sokan szívesen 

köszöntek görögül a napszaknak megfelelő Kaliméra!, Jászasz!, Kaliszpéra! köszöntéssel, 

amit a helybéli szállodai dolgozók is nagyon szívélyesen fogadtak. 

26-án szerdán délelőtt a hegyoldalon található Óvárosba kirándultunk. A tanulóknak itt 

lehetőségük nyílt önállóan alkalmazni nyelvtudásukat, emléktárgyakat vásárolhattak. 

Délután a villamos tanulókkal vettem részt szakmai gyakorlaton, a Raspberry Pí működéséről 

hangzott el számítógépes előadás. A tanulók jól teljesítettek, a kezdeti megilletődöttség után 

néhányan tárgyalóképes angol tudással kommunikáltak az előadó informatika tanárral. 

 



27-én délelőtt Platamonasz (Πλαταμώνας) várához tettünk egy sportos gyalogtúrát, a diákok 

és tanárok fittségének fokozására. A tanulók érdeklődéssel figyelték és megmászták az 

évezredes várromokat, hallgatták a történetét. A helyi görög idegenvezetővel beszélgetve, 

elismeréssel nyilatkozott a tanulóink viselkedéséről, fegyelmezettségéről. A vállalkozóbb 

szellemű tanulókkal az egy órás visszautat is gyalog tettük meg, újabb látnivalókkal 

gazdagodva az évtizedek óta elhagyott vasúti sínek között menvén a tengerparton. Délután a 

az autószerelő műhelyhez kísértem el a gépész tanulókat. A műhelyben a tanulók egy autónak 

a motorját szerelték össze a fiatal, angolul jól beszélő görög szerelő segítségével, illetve egy 

traktorra szerelt fűkaszán végezték el az átalakításhoz a hegesztést. A tanulók örültek ennek a 

munkának, amit sokan elsőként végezhettek. 

28-án pénteken délelőtt Nei Pori-ba, a szokásos heti piacra  (Agóra-Αγορά) látogattunk el. A 

tanulók itt önállóan vásároltak, kommunikáltak. A helyzetet színesebbé tette, hogy a helybéli 

árusok nem feltétlenül tudtak jól angolul.  

29-én a Meteorák egyik hegyi kolostorához látogattunk el. Ez egy kis lépcsőzéssel járt, a 

tanulók bővítették kulturális ismereteiket a görög katolikus egyház történetéről. 

30-án vasárnap szünnap, illetve pihenőnap volt számunkra. Ezt a lehetőséget sokan a tanulók 

közül gasztronómiai túrázásra használták fel, különféle gíroszok és fagylaltok felfedezésére. 

Jómagam déli irányba indultam biciklivel, hogy lássam a görög vidéki mezőgazdaságot. 

Május elsején, a munka ünnepén a tanulók az ünnepre való tekintettel szabadnapot kaptak, de 

sokan tanári kezdő segítséggel a számítógépes feladattal foglalkoztak, az OLS modulok 

kitöltését gyakorolták. Ehhez mi tanárok a rendelkezésükre bocsátottuk a magunkkal hozott 

számítógépeket. 

05.02-án kedden buszra szálltunk, majd hajóval utaztunk tovább Skiathos szigetéig, ami 

többek között a „Mamma mia!” című film révén már ismert volt többek számára. A szigeten a 

nézelődésen, gasztronómiai élményeken túl a vállalkozó szellemű diákok bemerészkedtek a 

16 fokos vízbe fürdőzni, vízibiciklit, motorcsónak vontatta „vízi banán” attrakciót béreltek. 

A hajóúton oda-vissza a hajó szívélyes személyzetével beszélgettek, fényképeket készítettek, 

táncoltak, zeneszámokat kértek. 

05.03-án a fodrászokat, szépészeket kísérhettem el a görög borbélyüzletbe. A délelőtti 

eseményen mint közeli megfigyelő egy új hajvágást kaptam a görög borbély és iskolánk 

tanulóinak közreműködésével. A tanulók érdeklődve figyelték a férfi fodrászat régi és új 

szerszámait, angolul kérdeztek, bemutatás után kipróbálták a férfi hajvágás fortélyait. Az 

eredménnyel magam is elégedett voltam. Délután a villamos tanulókkal egy tengerparti 

kemping villamos energiaellátását tanulmányoztuk a szakirányú tanulókkal. A diákok igazi 

szakemberként értelmezték a rendelkezésünkre álló görög villamos tervrajzokat, illetve 

elemezték a megvalósított villamos hálózatot és berendezéseket. Este a vacsora után nagyon 



kellemes meglepetés ért. A kollégák megszervezték, a szállodai személyzet készségesen 

segített, a tanulók, kollégák énekléssel, majd torta evéssel ünnepelték a születésnapomat. 

05.04-én csütörtökön Thesszalonikibe utaztunk autóbusszal. Rövid eligazítás és közös 

tengerparti séta után a tanulók szabadon megtekinthették a várost. A helybéli piacon 

nézelődtek, vásároltak. Megtekintették a régi épületek romjait. Még aznap este görög esten 

vettünk részt egy szállodában. A helyiek érdekes, különleges görög zenés-táncos műsort 

mutattak be. A táncban diákjainkkal mi tanárok is részt vettünk. 

05.05-én pénteken délelőtt ismét többen meglátogattuk az AGORÁ-t Nei Poriban, ahol a 

diákok ismét helyi árucikkeket, gyümölcsöt, zöldséget, fűszert vásárolhattak a görög 

árusoktól, akik többnyire alapszinten tudtak angolul. Délután „Zeusz kádjához” kirándultunk, 

ahol szép természeti környezettel, a görög mitológia helyszínével ismerkedhettek a diákok. 

05.06-án szombaton időt kaptunk felkészülni a hazautazásra. Ekkor még bárki megvehette a 

feltétlenül fontos ajándék- és emléktárgyakat, elmehetett a helyi cukrászdába, vagy nagyon 

finom girosz lelőhelyre. A szobafestő tanulókat elkísértem a helyi vegyesboltba, ahol a 

festéshez használható eszközöket tanulmányozták. 

05.07-én vasárnap görög idő szerint hajnali négy órakor indultunk vissza autóbusszal 

Magyarországra. Minden tanuló időben megjelent az indulásnál. A visszaút szintén 

zökkenőmentes volt, délután fél ötre szerencsésen megérkeztünk az iskolához, ahol népes 

családi és tanári fogadó bizottság várta a csoportot. 

 

Cegléden, 2023. május 12-én 

Bori Jenő kísérőtanár 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


